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Vzorce pro derivovani:
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Derivujte funkci f(x,t) = x2 4 t podle x.
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Derivujte funkci f(x,t) = x2 4 t podle x.

(x> +t) =2x+0=2x.




Derivujte funkci f(x,t) = x2 4 t podle t.
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Derivujte funkci f(x,t) = x2 4 t podle t.
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Derivujte funkci f(x,t) = tx? podle x.
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Derivujte funkci f(x,t) = tx? podle x. I

(tx?)" = t-2x = 2tx.




Derivujte funkci f(x,t) = tx? podle t.
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Derivujte funkci f(x,t) = tx? podle t. |

(tx?) = x* -1 = x>




Derivujte funkci f(x,t) = cos(x + vt) podle x. ]
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Derivujte funkci f(x,t) = cos(x + vt) podle x.

(cos(x + ot))' = —sin(x + ot) - 1.




Derivujte funkci f(x,t) = cos(x + vt) podle t.]
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Derivujte funkci f(x,t) = cos(x + vt) podle t.

(cos(x + vt))' = —sin(x + ot) - v.




Derivujte funkci f(7,t) = Aei(@t=F) podle t.]




Derivujte funkci f(7,t) = Aei(@t=F) podle t.]

(Aei(wtfﬁ?))/ _ Aei(wtfﬁ?) iw.
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